

Склад

Кожний стік 10 мл (ml) містить: магнію бісгліцинат 300 мг (mg), гамма-аміномасляну кислоту 250 мг (mg), гліцин 150 мг (mg).

Склад: магнію бісгліцинат, гамма-аміномасляна кислота, регулятор кислотності кислота лимонна моногідрат, гідроксиетилцелюлоза, гліцин, смакова добавка «Лимон-лайм», консерванти: калію сорбат, натрію бензоат, підсолоджувач сахарин натрію, вода очищена.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем до раціону дієтичного харчування як додаткове джерело гамма-аміномасляної кислоти, магнію та гліцину для належного функціонування нервової системи.

Магній сприяє: нормальній роботі нервової системи та психічній діяльності, нормальній функції м'язів та зменшенню втоми та втомлюваності.

Гамма-аміномасляна кислота сприяє психічному здоров'ю: допомагає підтримувати активність, пам'ять та сприйняття навколишнього середовища, особливо у людей похилого віку; сприяє розумовій концентрації; стимулює фізичні та розумові здібності.

Властивості

Науково доведені властивості інгредієнтів дієтичної добавки «ГЕПАРГІН® НЕЙРО»

Магнію бісгліцинат у кишечнику розщеплюється на іонізований магній та гліцин. Магній зміцнює нервову систему, сприяє зменшенню втоми та стомлюваності, допомагає у правильному функціонуванні м'язів.

Гамма-аміномасляна кислота (ГАМК) виконує роль гальмівного нейромедіатора у центральній нервовій системі та присутня приблизно в 40 % усіх нейронів.

Гамма-аміномасляна кислота сприяє збереженню активності, пам'яті, сприйняття навколишнього середовища, особливо у людей похилого віку; сприяє розумовій концентрації. ГАМК покращує функції уваги, рухового та емоційного контролю. Оптимізує споживання кисню та глюкози нервовими клітинами, поліпшує енергетичний метаболізм нейронів; стимулює фізичні та розумові здібності.

Гліцин – один із основних нейромедіаторів у ЦНС, який сприяє нормалізації функціонування центральної нервової системи, підвищенню розумової працездатності і зниженню психоемоційного напруження, покращує соціальну адаптацію. Також гліцин сприяє покращенню настрою, пам'яті, нормалізації сну.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, дитячий вік, вагітні та жінки, які годують груддю.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.

Не споживайте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 2-3 стіки на добу після прийому їжі, або за рекомендацією лікаря. Не потребує додаткового розведення водою. При необхідності можна запивати водою.

Рекомендований термін споживання – 3-4 тижні. В подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Форма випуску

Розчин для орального застосування.

По 10 мл (ml) у стіках з ламінату; по 20 стіків, вкладених у пачку з картону.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття претензій від споживачів): АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63.

Без ГМО.

Не є лікарським засобом.